
    关于开展纪念“三八”国际劳动妇女节

107周年系列活动的通知
县区妇联，市直机关妇工委，经开区妇工委，各有关单位妇委会，企业女职工委员会：
2017年是“十三五”第二年，也是妇联系统全面推进深化改革之年，为营造有利于妇女儿童事业发展的良好社会氛围，让广大妇女度过一个快乐而有意义的节日，市妇联决定开展纪念“三八”国际劳动妇女节107周年系列活动。现将有关事项通知如下：
一、指导思想
深入贯彻落实党的十八大、十八届三、四中、五中、六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话特别是关于新时期妇女工作的重要指示精神，紧紧围绕中央、省、市关于加强和改进党的群团工作的决策部署，以服务决胜全面建成小康社会大局为主线，激发广大妇女群众干事创业的热情，锐意进取，开拓创新，为打造“四个富有”城市，建设幸福美丽新铜陵贡献力量。
二、主要活动安排
(一)举行铜陵市纪念“三八”国际劳动妇女节107周年暨第二届“最美巾帼志愿者”颁奖典礼，选树优秀女性典型，弘扬巾帼正能量。
（二）开展寻找2017年铜陵市“最美家庭”和“最美家庭成员”活动，用最美精神传承和弘扬家庭文明建设。
（三）联合市人力资源和社会保障局举办2017年“春风行动”专场招聘会，为创业就业妇女搭建服务平台，促进妇女创业就业。          

（四）参与“行风热线”和“民声面对面”栏目，积极为广大女性提供法律法规、心理健康、家庭教育、学习

HYPERLINK "http://www.soufw.com/zongj/Special/pxzj/"培训等方面的服务，搭建交流平台。
（五）组织巾帼志愿者开展“暖春温情 巾帼先行”关爱留守儿童主题活动，为留守儿童送去党和政府的温暖。
（六）组织巾帼志愿者开展“巾帼林”义务植树活动, 动员全市广大妇女及进一步增强植绿、爱绿、护绿、兴绿意识，共建生态铜陵。
(七) 组织开展“三八”维权月活动，在三八期间对婚姻家庭纠纷调解员进行业务培训，为妇女群众解疑释惑。
（八）组织开展慰问“最美家庭”活动，引导全市广大家庭倡导真善美、传播正能量。
（九）动员全市各级妇联组织开展形式多样的文体娱乐节庆活动，丰富妇女群众的精神文化需求。
三、工作要求
（一）高度重视，加强领导。各级妇联组织要把纪念“三八”国际劳动妇女节107周年系列活动作为2017年工作的重要内容，作为宣传马克思主义妇女观和男女平等基本国策、促进妇女事业发展的重要举措，摆上重要日程，切实加强领导，明确职责任务，上下配合、齐心协力开展好各项活动。
（二）因地制宜，彰显特色。各级妇联组织要围绕工作重点，从自身实际出发，精心策划，研究制定富有女性特点和地方特色的纪念活动方案，认真组织开展形式多样、内容丰富、特色鲜明的纪念活动。
（三）大力宣传，营造氛围。各级妇联组织要借助主流媒体和妇联的宣传载体，大力宣传马克思主义妇女观和男女平等基本国策，强化全社会男女平等、和谐发展的意识，积极营造关心妇女事业，支持妇女发展的社会氛围。集中宣传表彰优秀女性群体，充分发挥优秀女性的示范引领作用，带动广大妇女提升素质，实现自身的更大发展。
（四）求真务实，服务妇女。各级妇联组织要把开展纪念活动与切实为妇女群众解决实际问题结合起来，根据基层妇女群众的迫切需求，在“三八”节期间开展各种送温暖、献爱心、促发展、创和谐的活动，使广大妇女感受到党和政府的温暖，感受到妇联组织的贴心。
请县区妇联、市直机关妇工委、经开区妇工委将“三八”妇女节纪念活动综合情况电子版，于2017年于3月15日前发送市妇联电子邮箱。电子邮箱：568743034@qq.com

                          铜陵市妇女联合会
2017年1月25日
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